

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ**

Κοζάνη 23/11/2017

Κωδ. Πρόσκλησης: 48

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

**ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2014-2020**

**ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 11: Επένδυση στην εκπαίδευση, την κατάρτιση και την επαγγελματική κατάρτιση για την απόκτηση δεξιοτήτων και τη διά βίου μάθηση**

**ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 11.1: Επένδυση στην εκπαίδευση, την κατάρτιση και την επαγγελματική κατάρτιση για την απόκτηση δεξιοτήτων και τη διά βίου μάθηση**

**που ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)**

**με ΤΙΤΛΟ «Δράσεις ανάπτυξης και αναβάθμισης υποδομών σχολικής εκπαίδευσης»**

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Θεόδωρος Καρυπίδης καλεί τους παρακάτω δυνητικούς Δικαιούχους: Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ ΥΠΕΠΘ/Τομέας Παιδείας για υποβολή προτάσεων στον Άξονα Προτεραιότητας 11: «Επένδυση στην εκπαίδευση, την κατάρτιση και την επαγγελματική κατάρτιση για την απόκτηση δεξιοτήτων και τη διά βίου μάθηση», στην Επενδυτική Προτεραιότητα 11.1 «Επένδυση στην εκπαίδευση, την κατάρτιση και την επαγγελματική κατάρτιση για την απόκτηση δεξιοτήτων και τη διά βίου μάθηση» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2014 - 2020.

Η παρούσα πρόσκληση αφορά στην Ενδεικτική Δράση «Δράσεις ανάπτυξης και αναβάθμισης υποδομών σχολικής εκπαίδευσης

»

και αφορά σε Δράσεις ανάπτυξης και αναβάθμισης υποδομών σχολικής εκπαίδευσης και ειδικότερα Προμήθεια εξοπλισμού (κυρίως για τη στήριξη του ψηφιακού σχολείου) για τη λειτουργία δομών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (συμπεριλαμβανομένης και της τεχνικής / επαγγελματικής εκπαίδευσης και της Αρχικής Επαγγελματικής κατάρτισης).

Η πρόταση θα πρέπει να συμβάλλει στον **Ειδικό Στόχο** της Επενδυτικής Προτεραιότητας: «Δημιουργία σύγχρονων υποδομών Γ'θμιας Εκπαίδευσης και βελτίωση - ολοκλήρωση υποδομών Α'θμιας και Β'θμιας εκπαίδευσης».

**Η πρόταση που θα επιλεγεί θα χρηματοδοτηθεί από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και από Εθνικούς Πόρους. Η παρούσα πρόσκληση αφορά χρηματοδότηση Πράξης συνολικής συγχρηματοδοτούμενης Δημόσιας Δαπάνης 4.000.000,00 €.**

**Η υποβολή της πρότασης** είναι δυνατή από **27-11-2017** μέχρι **31-01-2018**. Η επιλογή της πρότασης θα γίνει με τη μεθοδολογία της **άμεσης αξιολόγησης** των προτάσεων.

Η πρόταση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο ΟΠΣ – ΕΣΠΑ 2014-2020 και μόνον η υπογεγραμμένη Αίτηση Χρηματοδότησης υποβάλλεται σε έντυπη μορφή στην **Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (ΕΥΔ ΕΠ/ΠΔΜ)**,

στη διεύθυνση: ΖΕΠ Κοζάνης, 50100 Κοζάνη, Κτίριο Περιφέρειας, 2  
ος

όροφος, τις ώρες 09  
00

- 13  
00

όλες τις εργάσιμες ημέρες.

Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, τη συμπλήρωση των ΤΔΠ και άλλες διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην κο. Δημήτριο Ρήγα, τηλέφωνο: 2461053929, e-mail: [drigas@mou.gr](mailto:drigas@mou.gr) .

Πληροφορίες για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2014-2020, το Σύστημα Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος, το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων, τους Κανόνες Επιλεξιμότητας των δαπανών των Πράξεων, κ.λ.π., βρίσκονται στην ιστοσελίδα της ΕΥΔ ΕΠ/ΠΔΜ ( [www.pepdym.gr](http://www.pepdym.gr) ).

[Αρχείο Πρόσκλησης](#)